11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 28.03.2009 14:34:22

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.03.2009 14:45:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83914/answer/83916




YBaxaeMiitl Cepreit! Heo6x0mquMo BEISICHUTE IPUYUHY 00/Ied B meHuce. OueHb COMHUTENBHO,
4yTOOBI yPEOIIa3Mbl ¥ MUKOIIJIa3Mbl MOTJIM BEI3BATh ONMKMCaHHbIE BaMu 00/IH B rO/IOBKe II€HHCA.
BaM Hajio IOCETUTD ypoJsiora UJIK aHAPOJIoTa U MPOUTH 06ciieloBaHe, YTOO! BHIICHUTh IPUYUHY
00JIeH B roJIOBKe IMeHHca. Yoauu!



